



## **В Тюмени завершается расследование уголовного дела в отношении 15-летнего школьника, который в компании нескольких подростков до смерти забил инвалида**

Накануне руководитель следственного управления по Тюменской области Михаил Богинский подписал приказ об объявлении благодарности и выдаче денежной премии заместителю руководителя Тюменского межрайонного следственного отдела Дмитрию Сапичеву и следователю этого же отдела Сергею Морозову.

Так, в январе 2009 года Тюменским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в п. Яр Тюменского района трупа мужчины с признаками насильственной смерти. Возглавляющий постоянно действующую оперативно-следственную группу, Дмитрий Сапичев совместно со следователем отдела качественно организовал и провёл ряд неотложных следственных действий, направленных на раскрытие преступления.

В результате был собран достаточный объём доказательств, позволивший установить личность злоумышленника и предъявить ему обвинение в убийстве. В настоящее время следствие по уголовному делу завершено.

Кроме того, Сапичев, грамотно организовав следственно-оперативную работу по уголовному делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего, которое в течение нескольких лет оставалось нераскрытым, сумел собрать и зафиксировать доказательства, а впоследствии и предъявить подозреваемому обвинение.

В производстве следователя Тюменского межрайонного следственного отдела Морозова находится уголовное дело о разбойном нападении и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего, возбуждённое в феврале с.г.

Так, в дневное время 22 января 2009 года бывшие бойцы спецназа ГРУ, используя травматический пистолет, напали на водителя и экспедитора, на грузовом автомобиле доставлявших в магазин товар. Похитив около 5 тыс. рублей и мобильный телефон, один из обвиняемых выстрелил в голову экспедитора, отчего последний скончался в больнице в тот же день.

Созданная под руководством Сапичева следственно-оперативная группа, в состав которой вошёл и Морозов, работала не считаясь с личным временем, профессионально производя



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

необходимые следственные действия. В результате кропотливой и инициативной работы следователя личности нападавших были установлены. В настоящее время им предъявлено обвинение, следствие по делу продолжается.

Руководитель управления Михаил Богинский высоко оценил профессионализм, заместителя руководителя Тюменского межрайонного следственного отдела Дмитрия Сапичева и следователя этого же отдела Сергея Морозова, проявленный в ходе расследования уголовных дел, объявил им благодарность и поощрил денежной премией.

Подразделение: отделение кадров

11 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/724061>